

## 读者俱乐部

市工人文化宫之约小记者猴年春晚  
复赛隆重上演 决赛周日与您精彩相约

12月27日,市工人文化宫之约小记者猴年春晚复赛在市工人文化宫火热上演。决赛将于2016年1月3日(周日)在市工人俱乐部进行,进军春晚舞台的最后一次较量,你准备好了吗?



复赛现场的魔术表演



复赛现场的舞蹈表演

## 复赛角逐激烈 节目异彩纷呈

本次复赛分歌曲、说唱类,戏曲、武术类,舞蹈类和器乐类四个类别进行,共有40多个节目。复赛在相声《音乐教育法》中拉开帷幕,随后,由第51中学的20余名学生朗诵的《我骄傲我是中国人》极富感染力,令评委们眼前一亮。

在戏曲、武术类表演中,亚商舞蹈学校的武术《亚商雄风》,小演员们以气壮山河的气势、阳刚的动作,将中华武术之魂展现得淋漓尽致。戏曲《新白蛇传》更是非常有看点,两个小演员有板有眼,每一个动作、眼神都很到位,曲子唱得更是韵味十足,获得

了现场观众阵阵掌声。

舞蹈类比赛可圈可点。街舞、民族舞、现代舞齐上阵,《大眼睛》《为健康加油》《啦啦操》等舞蹈节奏感极强,充分展现出孩子们的活力;《花儿》《心声》《草原小妹妹》等舞蹈带着十足的民族风情,或唯美动情,或清新炫目;还有《红星闪闪向太阳》《红红的中国结》等舞蹈让现场沉浸在一片欢乐喜庆的气氛中。

乐器类比赛也是高手云集,琵琶、手风琴演奏,管弦乐队同台PK,一首首乐曲从他们的指间、口中流出,给观众带来一场听觉盛宴。

小记者口才与主持寒假班开课在即  
公开体验课邀您试听

往期小记者口才与主持班公开体验课现场

本周六(2016年1月2日)下午2点半,小记者口才与主持寒假班公开体验课等你来试听!

寒假在家闲着也是闲着,与其在家里看电视、玩游戏,不如报名小记者口才与主持班,和小朋友一起学习,一起玩,让寒假过得快乐有意义。据小记者培训学校聂校长介绍,小记者口才与主持寒假班即将开课,欢迎广大中小學生前来报名。

据悉,小记者口才与主持班将聘请专业主持人担任主讲教师,为孩子们进行系统的口才培训:通过普通话发音训练,培养孩子的语感及语言组织能力;

通过临场主持、反应训练,培养孩子的临场应变能力……

据了解,小记者口才与主持寒假班学员可以参加小记者猴年春晚大型综艺类节目演出等多种大型活动,可参加主持、演出的中、大型演出活动有百余场。学员可以在实践中获得经验,在真正的舞台上得到锻炼,让孩子越学越自信。

在上周举行的市工人文化宫之约小记者猴年春晚复赛现场,从小记者猴年春晚小主持人选拔赛中脱颖而出的四位口才与主持班学员苏锦华、丁奕凯、刘栩豪、张潇议联袂登场,不仅向评委和观众展示了自己的好口才,在舞台上的灵活应变能力更是令在场观众连连称赞。

此外,在复赛现场,口才班学员王一帆、高熲、王雨凝、刘林凡一同表演的散文朗诵《海燕》,感情充沛、极富感染力,获得了评委们的一致好评。

羡慕别人的好口才,不如来小记者口才与主持寒假班快速提升自己。下学期,让你的同学们对你刮目相看。公开体验课就在这个周六,快来报名参加吧!

公开体验课时间:2016年1月2日(周六)下午2:30

地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼311报告厅

咨询、报名电话:63217609

## 决赛角逐将至 小演员全力备战

市工人文化宫之约小记者猴年春晚决赛将于2016年1月3日(周日)在市工人俱乐部精彩上演,从复赛中脱颖而出的小演员们正在积极准备迎战,力争站上春晚的大舞台,展示自己的才艺,朝着梦想飞翔。

据悉,市工人文化宫之约小记者猴年春晚决赛将由小记者口才与主持班的学员担任小主持人,与知名主持人联袂主持。在复赛现场,小记者口才与主持班学员的精彩主持已经赢得了现场观众的称赞,此次决赛,经过精心彩排的小主持人将给大家带来更大的惊喜,让我们一起期待吧!

自市工人文化宫之约小记者猴年春晚节目选拔活动启动以来,通过海选、复赛的激烈角逐,一批优秀节目脱颖而出,有戏曲、朗诵、武术、舞蹈、器乐等多种表演形式。届时,学校和小演员们将带着精心准备两个多月的节目在最终的角逐中秀出他们最精彩的表演。

据介绍,决赛中胜出的节目将参与市工人文化宫小记者猴年春晚的带妆彩排。届时,著名导演将对参演节目进行编排和指导。

## 温馨提示

1.请参赛者于2016年1月3日(周日)下午1点到市工人俱乐部签到,比赛将于2点准时开始,迟到半小时取消比赛资格。

2.请参赛者将伴奏音乐以mp3格式统一拷贝至U盘,决赛现场拷贝音乐处不接受其他格式及存储方式。

3.决赛地址:市工人俱乐部(王城大道与凯旋路交叉口)

咨询电话:63115188

元旦 一起去免费看书吧!  
“和昌公益绘本馆”正式授牌成立

元旦将至,小记者们快去看书吧!12月25日,“和昌公益绘本馆”授牌启动仪式隆重举行,小记者们可以免费看书啦!

据悉,“和昌公益绘本馆”(以下简称绘本馆)由河南兴昌置业有限公司依托西工区教育局,在和昌·中央城邦建立。绘本馆即日起免费开放,不仅是孩子的好去处,也是亲子互动的好选择!

据了解,绘本馆多以0—12岁儿童为主要阅读对象,以收藏国内外经典绘本为主,同时配备一些儿童早期教育书籍,藏书品种多而齐全,俨然一座小型的主题图书馆(如图)。这里针对性更强、绘本藏书更丰富、服务方式更灵活,是免费体验亲子阅读的不二选择。

家长们想好怎么过元旦了吗?快带上您的宝贝去绘本馆体验亲子共读的乐趣吧!

地址:和昌·中央城邦售楼部广场(华山北路与汉官路交会处向东500米) 咨询电话:6997777